

Цена договорная

Газета выходит
с 5 мая 1935 года

ПЯТНИЦА

23 ноября 2007 года
№ 1 (1)
www.mmgazeta.ru

ГОРОДСКАЯ ГАЗЕТА

Магнитогорский Металл

СПЕЦИАЛЬНЫЙ ВЫПУСК



РОДИНА ИЛИ СМЕРТЬ

ЭТИ СЛОВА, прозвучавшие из уст кубинской революционной гвардии в конце 50-х годов, предельно точно и емко передают суть той исторической драмы, которую сегодня переживает наша Родина.

Позволю себе небольшой экскурс в ближайшее прошлое. Как известно, ельцинская эпоха в идеальном для западно-атлантических политиков варианте перекроила карту мира. Она одним махом уничтожила главного американского геополитического противника – СССР – и создала сверхудобный плацдарм для превращения России в максимально доступный сырьевой придаток мирового капитала.

И вдруг... Проамериканская публика в шоке. Она до глубины души «возмущена» претензией современной путинской России на самостийность, которую сегодня на каждом шагу демонстрирует действующий президент в своих декларациях, делах и поступках. Для западного мира В.Путин с его «рузвелтовскими замашками» превращается в высшей степени одиозную фигуру. Чем же не пришелся ко двору заокеанским политикам наш лидер? Разумеется, прежде всего своей жизненной позицией и принципиальными программными установками. Назовем лишь две из них.

Во-первых, президент В.Путин ориентирует все ветви власти на то, чтобы в ближайшей исторической перспективе они сделали все возможное и необходимое для выравнивания стартовых возможностей разных категорий граждан. Эта глобальная стратегическая задача решается сегодня прежде всего на основе преодоления нищеты и бедности через реальное стимулирование и развитие всех форм трудовой и деловой активности россиян, через перераспределение материально-финансовых ресурсов в пользу обездоленных и результативную адресную помощь всем категориям нуждающихся.

Во-вторых, обеспечение реального суверенитета России на основе укрепления ее оборонной мощи, создания системы коллективной безопасности с привлечением военно-экономического потенциала бывших союзных республик и новых союзников – стран дальнего зарубежья.

Как известно, обе эти позиции президента В.Путина далеко не по душе заокеанским «партнерам». Поэтому не случайно они пытаются сегодня обложить нас проамериканскими, антироссийскими режимами с ярко выраженным агрессивным нутром (Грузия, Украина, Латвия, Эстония, Литва, Польша, Чехия и т.д.).

Сегодня всем ясно, что президент В.Путин – это очень неприятное бельмо на глазу у геополитических противников нашей Родины, так как он мешает им реализовать свою главную внешнеполитическую задачу: на века парализовать Россию как конкурента и использовать ее сырьевую потенциал и человеческий материал во имя узкокорыстных интересов зарубежных олигархических кланов.

Один из серьезных классиков когда-то сказал, что великие исторические вопросы, как правило, не решаются на заседаниях и выборах. Они решаются на полях военных либо политических сражений с участием миллионов. Правда, он оговорился, что бывают такие курьезы, когда обычная машина голосования предопределяет судьбу и исторический выбор целого народа. Наглядный тому пример – нынешняя избирательная кампания.

Мне представляется, что сегодня все здравомыслящие граждане – коммунисты, либералы, «эсеры», «единороссы», демократы разных мастей – объективно заинтересованы в том, чтобы Россия, наконец-то, обрела реальный суверенитет. И в нынешней обстановке существует только один механизм реальной консолидации наших граждан – это максимальное использование возможностей декабрьской машины голосования. Попросту говоря, нам сегодня нужна максимальная явка на избирательные участки по образцу советских времен. Любые формы аполитичности, пассивно-созерцательный подход – самое большое национальное зло. Не менее очевидно и то, что сегодня главный символ и стержень национального единства – это действующий президент В.Путин. Кстати, он редкой породы человек и ли-



фото АНДРЕЙ СЕРБЕРНОВА

дер, который чутко прислушивается к голосу разнополярных политических деятелей, представляющих весь социальный спектр российского общества.

Если не лукавить и называть вещи своими именами, то необходимо признать, что максимальная политическая активность южноуральцев на предстоящих выборах становится едва ли не главным инструментом решения многих практических вопросов, экономических проблем в столичных эшелонах власти. Смею это утверждать как человек, достаточно хорошо знающий настроения в высоких московских кабинетах. Оно и понятно. Слишком велика цена нынешней избирательной кампании: либо общенациональная консолидация вокруг признанного лидера, либо социально-этнический раздрой в границах России. Альтернативы нет: Родина или смерть.

В.Ф.РОМАНОВ,
ректор Магнитогорского госуниверситета,
Почетный гражданин Челябинской области.

Имеет право

В «защитниках народных интересов» у нас недостатка нет. Кто только не примеряет на себя эту роль, в зависимости от политической или экономической конъюнктуры. Но если есть в Магнитке человек, который обладает моральным правом говорить от имени горожан и к чьему слову прислушиваются все, то это ректор МагГУ Валентин Федорович Романов. За двадцать лет, что он стоит у руля вуза, его имя стало в городе почти нарицательным. Дело отнюдь не в его громких почетных регалиях, сколь бы заслуженными они ни были. Важно другое: что бы ни делал Романов – как политик, ученый, руководитель – во главу угла он ставит интересы города, трудового коллектива, человека.

МОЙ ВЫБОР

«Строим будущее
для детей
и внуков»

МАРИЯ МОСКВИНА,
депутат городского Собрания
депутатов, руководитель
общественного движения «Я –
женщина»:

– Голосовать – значит самому участвовать в решении важных для себя вопросов, а не отдать их на откуп неизвестно кому. Пусть один голос слышен в общем диалоге, но он корректирует то, что происходит в России. Больше того, голосуя, мы тем самым указываем на желательную линию развития страны: голосование происходит по партийным спискам, зная программу партии, которую поддерживаешь, уже предполагаешь перспективы. Я еще и с позиций семьи рассматриваю этот вопрос: голосуя, выстраиваешь будущее для детей и внуков, которые пока не доросли до самостоятельного выбора. А будем пассивны – к власти придут горлохвасты и крикуны. Кроме того, отказ от участия в выборах в буквальном смысле обойдется дорого всем: деньги на организацию выборов будут потрачены напрасно. Выборы касаются каждого.

Я в своем выборе учитываю политический вес и репутацию уже состоявшихся фигур политического олимпа. Петр Сумин, Виктор Рашиков, Андрей Морозов возглавляют областной партийный список «Единой России». Такие имена прибавляют веса партии.

«Мне импонируют
Рашиков
и Морозов»

АЛЕКСЕЙ РОГАЛИН,
председатель общества
инвалидов Правобережного
района:

– Я всегдаучаствую в выборах, потому что, если ты не проголосуешь – твою судьбу будет решать кто-то другой. Насчитываю членов нашего общества на участие в выборах. Всегда говорю – нет смысла плакать, стенать, быть чем-то недовольным, если в тот день, когда от твоего голоса многое зависит, ты не воспользовался своим шансом и не проголосовал. Это, по меньшей мере, неразумно.

Конечно, не все инвалиды физически смогут прийти на выборы – но можно вызвать членов избиркома домой, как многие и поступают. Считаю, что сейчас в городе наблюдаются положительные процессы – проходит подготовка избирательных участков, строят пандусы, чтобы люди с ограниченными возможностями тоже могли проявить свою гражданскую позицию. Хочется, чтобы это стало тенденцией и происходило не только накануне выборов.

Многим инвалидам страшновато появляться в обществе, да и общество не привыкло видеть их в своих рядах. Но на это и направлена наша деятельность – объясняять, что люди с ограниченными возможностями такие же, как все, с равными правами и обязанностями. И 2 декабря – еще один шанс это доказать.

Я собираюсь голосовать за партию «Единая Россия» – мне импонируют люди, которые находятся в ее активе, включая наших земляков, руководителей комбината Виктора Филипповича Рашикова и Андрея Андреевича Морозова. Я считаю, что именно такие сильные и волевые деятели способны решать судьбу завтрашней России.